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PHẦN I :  TRẮC NGHIỆM (5 điểm − 40 phút)
Câu 1. Hệ số của 
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Câu 2. Bạn Hồng có 3 kiểu mặt đồng hồ đeo tay ( tròn, vuông, elip) và 2 kiểu dây ( da, vải). Hỏi bạn Hồng có bao nhiêu cách chọn một chiếc đồng hồ gồm một mặt và một dây.

A. 2
B. 5
C. 3 
D. 6
Câu 3. Cho tứ diện ABCD có M, N lần lượt là trung điểm của AB, CD và P là điểm thuộc cạnh BC(P không là trung điểm BC). Thiết diện của tứ diện bị cắt bởi (MNP ) là: ( tham khảo hình vẽ) 
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A. Ngũ giác MQNP
B. Tứ giác MQNP 
C. Tam giác IMQ 
D. Tam giác MNP.
Câu 4. Cho cấp số nhân 
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 Số hạng tổng quát un của cấp số nhân đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?

A. un = u1.qn 
B. un = u1.qn-1 
C. un = u1.qn+1 
D. un = un-1.q
Câu 5. Cho hình chóp S.ABCD với ABCD là hình bình hành. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AD, BC. Giao tuyến của mặt phẳng (SBC) và mặt phẳng ( SMN) là:( tham khảo hình vẽ) 
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A. SA. 
B. SM.
C. SO. 
D. SN 
Câu 6. Số cách sắp xếp bốn bạn An, Bích, Hằng, Dung vào một bàn học dài có 4 chổ là: 

A. 4!
B. 3! 
C. 6
D. 2!
Câu 7. Cho cấp số nhân 
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 Tổng 
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 số hạng đầu tiên của cấp số nhân đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
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Câu 8. Gọi T là phép thử và A là biến cố liên quan đến phép thử T, 
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 là số kết quả có thể xảy ra của phép thử T, n(A) là số phần tử của A. Khi đó công thức tính xác suất của biến cố A được tính theo công thức nào dưới đây? 

A. 
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Câu 9. Gieo một đồng xu cân đối đồng chất hai lần. Xác suất để mặt sấp xuất hiện 2 lần là: 

A. 
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Câu 10. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang, AB là đáy lớn, E là điểm trên đoạn AB. Hình vẽ nào sau đây vẽ đúng quy tắc? 

A. [image: image29.png]



B. [image: image30.png]




C. [image: image31.png]
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D. [image: image32.png]



Câu 11. Một lớp học có 50 học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách phân công 3 bạn học sinh để trực nhật, biết rằng một bạn quét lớp, một bạn lau bảng, một bạn đổ rác?

A. 128500 
B. 376 
C. 117600 
D. 19600
Câu 12. Cho hình chóp S.ABCD với ABCD là hình bình hành, tâm O, G là trọng tâm của tam giác SAC. Gọi H là giao điểm của SA và (GBC) (tham khảo hình vẽ). Khi đó: 
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A. H là giao điểm BC và SA. 
B. H là giao điểm của BG và SA. 

C. H là giao điểm của CG và SA. 
D. H là trung điểm của SD. 
Câu 13. Cho cấp số nhân có u1 = -2, công bội q = -2. Khi đó số hạng u3 là: 

A. u3 = -8 
B. u3 = 8
C. u3 = -4 
D. u3 = 4
Câu 14. Một hộp có 6 cái thẻ được đánh số 1, 2, 3, 4, 5, 6. Rút ngẫu nhiên một thẻ. Gọi H là biến cố:” thẻ rút được là số lẻ ”. Chọn khẳng định đúng: 

A. H = { 2, 5, 6} 
B. H = {1, 2, 3} 

C. H = {1, 3, 5} 
D. H = {1, 2, 3, 5, 6} 
Câu 15. Cho hình chóp S. ABCD có đáy ABCD là một tứ giác. Gọi M là trung điểm của SD, N là điểm trên SB sao cho BN = 2 SN, O là giao điểm của AC và BD. Khẳng định nào sau đây đúng ( tham khảo hình vẽ): 
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A. SO và AD cắt nhau. 
B. MN và SC cắt nhau 

C. SA và BC cắt nhau. 
D. MN và SO cắt nhau. 
Câu 16. Gieo một con súc sắc một lần thì số phần tử không gian mẫu là: 

A. 3 
B. 6
C. 12 
D. 36
Câu 17. Một tổ học sinh có 
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 nữ. Chọn ngẫu nhiên 
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 người. Tính xác suất sao cho 
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 người được chọn đều là nữ.
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Câu 18. Số hạng tổng quát trong khai triển ( x + 2)10 là: 
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Câu 19. Trong bình hoa có
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 bông hoa hồng khác nhau và 
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 bông hoa cúc khác nhau. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ra 1 bông hoa từ bình hoa?

A. 15
B. 5
C. 8 
D. 3
Câu 20. Từ A đến B có 3 con đường, từ B đến C có 4 con đường. Hỏi có bao nhiêu cách chọn đường từ A đến C (phải qua B )?

A. 81 
B. 12 
C. 64.
D. 7 
Câu 21. Chọn ngẫu nhiên một số nguyên dương nhỏ hơn 26. Xác suất để số được chọn là số chia hết cho 
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 là : 

A. 
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Câu 22. Với 
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 là số nguyên dương tùy ý, mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 23. Cho khai triển 
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. Số hạng chứa x2 trong khai triển đó là 
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Câu 24. Trong các dãy số sau, dãy số nào là cấp số nhân: 

A. 4; 8; 16; 32; 64
B. 1; 3; 5; 7; 9;

C. 2; 4; 6; 8; 10 
D. 3; 6; 12; 20; 12 
Câu 25. Cho cấp số nhân có 
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PHẦN II :  TỰ LUẬN (5 điểm − 50 phút)
--------------

-----------------------------------------------
Bài 1 : (1điểm) Cho  cấp số cộng 
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Tính d biết d ∈ Z , u1 và S20 của cấp số cộng 
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Bài 2 : ( 1điểm) Giải phương trình 
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Bài 3 : (1điểm)  Tìm số hạng có số mũ của x gấp 2 lần số mũ của y  trong khai triển 
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 biết n là số tự nhiên thỏa 
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Bài 4 : (2điểm)  Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình bình hành tâm O. Gọi H, M, E  lần lượt là trung điểm của SA, AD và CD.

a) Tìm giao tuyến của (SAD) và (SBC)
b) Gọi G là trọng tâm tam giác SAB, P là trung điểm AB, K là điểm trên SB sao cho SK = 2 KB. 
Chứng minh GK // (SCD)
c) Gọi F là giao điểm của AE và BD, N là giao điểm của HE và SF. Chứng mình MN // (SAB)
----------- HẾT ----------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giáo viên coi kiểm tra không giải thích gì thêm.
1/4 - Mã đề 102

_30.unknown

_49.unknown

_55.unknown

_1701760862.unknown

_1701934081.unknown

_1702034890.unknown

_1701958713.unknown

_1701933350.unknown

_58.unknown

_59.unknown

_56.unknown

_57.unknown

_53.unknown

_54.unknown

_51.unknown

_52.unknown

_50.unknown

_34.unknown

_40.unknown

_44.unknown

_46.unknown

_48.unknown

_47.unknown

_45.unknown

_42.unknown

_43.unknown

_41.unknown

_36.unknown

_38.unknown

_39.unknown

_37.unknown

_35.unknown

_32.unknown

_33.unknown

_31.unknown

_12.unknown

_21.unknown

_28.unknown

_29.unknown

_25.unknown

_27.unknown

_26.unknown

_23.unknown

_24.unknown

_22.unknown

_16.unknown

_19.unknown

_20.unknown

_18.unknown

_17.unknown

_14.unknown

_15.unknown

_13.unknown

_4.unknown

_6.unknown

_8.unknown

_10.unknown

_11.unknown

_9.unknown

_7.unknown

_5.unknown

_2.unknown

_3.unknown

_1.unknown

